

НАШІ АВТОРИ

Авраменко Анатолій – Кубанський державний університет (м. Краснодар, Росія)

Бачинська Олена – д.і.н., професор кафедри історії України Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Белова Єлена – к. і. н., доцент, зав. кафедрою гуманітарних і соціально-економічних дисциплін РДГУ (м. Балашиха, Росія)

Гончарук Тарас – к.і.н., доцент кафедри історії України Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Гулянович Ігор – аспірант історичного факультету Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Діанова Наталія – к.і.н., доцент кафедри історії України Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Кухарук Олександр – к.і.н., доцент кафедри гуманітарних дисциплін Чернігівського інституту права, соціальних технологій та праці

Ликова Вікторія – к.і.н., співробітник Запорізького національного університету

Ложешник Аліса – магістр історичного факультету Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Миц Марина – аспірантка кафедри правових дисциплін Чернігівського національного педагогічного університету ім. Т. Г. Шевченка

Музичко Олександр – к.і.н., доцент кафедри історії України Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Новікова Людмила – к.і.н., доцент кафедри історії України Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Полторак Володимир – к.і.н., доцент кафедри історії України Одеського національного університету ім. І.І.Мечникова

Середа Олександр – к.і.н., викладач кафедри нової та новітньої історії Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Стамбол Ігор – магістр історичного факультету Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Хаджиніколова Єлена – д.і.н., старший науковий співробітник Інституту історичних досліджень Болгарської Академії наук (м.Софія, Болгарія)

Цисельський Томаш – к.і.н., професор (м. Ополе, Польща)

Юсов Святослав – к.і.н., молодший науковий співробітник Відділу історії України ХХ ст. Інституту історії України НАН України